

Курение-вред!

В большинстве болезней виновата не природа, а только сам человек. Чаще он болеет от лени и жадности, но иногда от неразумности

(Н.М Амосов, хирург, профессор)

История табакокурения

- В Россию табак завезён английскими купцами в 1585 через Архангельск. Царь Михаил Фёдорович вёл жесткую борьбу с курильщиками: уличая 1 раз-в курении-60 ударов палок по стопам; 2 раза-резали носы, уши, ссылали в дальние города.
- А вот Пётр 1 стал внедрять табакокурение: по его мнению, это способствовало принципам западной цивилизации. Считалось, что табак целебен. Но на самом деле его курение, а также применение в качестве лекарства вызывало тяжелые отравления, нередко кончавшиеся смертью.

Причины курения подростков

стремление стать взрослыми
подражание сверстникам и
старшим товарищам;
желание получить авторитет;
психологические проблемы;
депрессия.



Вред подросткового курения

Проявляется в серьезных патологических процессах, которые вызывают снижение памяти, уменьшают мышечный тонус, ухудшают слух и зрение.



Серьёзный вред курения

- Серьезный вред курения для подростков заключается в появлении тяжелых заболеваний пищеварительной, нервной, сердечнососудистой, дыхательной и мочеполовой систем.



**В 21 ВЕКЕ
КУРИТЬ
НЕ МОДНО!**



Спасибо за внимание!

